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 نقاط(  5): التمرين الأول 

35. يرمز لنواة ذرة الكلور بالرمز1

17
Cl  . 

 أ. أعط مكونات هذه النواة .     

 ما ذا تلاحظ ؟. .  uة . ثم بوحد Kgب. أحسب كتلة نواة هذه الذرة بوحدة الـ     
  حدد موقع هذا العنصر في الجدول الدوري المبسط .ثم  ج. اكتب التوزيع الالكتروني لهذه الذرة .    

 علل. –د. عرف كهروسلبية ذرة عنصر , هل ذرة عنصر الكلور كروسلبية أم كهروجابية     
 . الى أي عائلة ينتمي هذا العنصر  .ه    
 . ماهي الشاردة المتوقعة لهذه الذرة. أعطي التوزيع الاليكتروني لهذه الشاردة. أكتب معادلة التشرد.و    

 و أحسب شحنة هذه الشاردة .  

 عط تمثيل لوي  لهذه الذرة , ثم عرف رقم تكاف  العنصر و حدد قيمت  في عنصر هذه الذرة .  لأي.      
1,5m. لدينا عينة من الكربون كتلتها2 g  . 

 أ. أحسب كمية المادة الموجودة في هذه العينة .
 ب. أحسب عدد الذرات الموجودة في هذه العينة.

 . Kgو الـــ  gالـــ واحدة من الكربون بوحدة ج. استنتج كتلة ذرة            
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  نقاط( 5): التمرين الثاني 

 .تترابط الذرات فيما بينها مشكلة جزيئات .1

 أ. ما الغاية من اتحاد)ترابط( الذرات فيما بينها؟
 عرف الرابطة التكاف ية واذكر أنواعها مع اعطاء مثال لكل نوع )دون شرح(.ب. 

 ج. أكمل الجدول الاتي:
 H1 C6 O8 الذرة 

    تمثيل لوي  لها

    تكاف ها






